

## 醇香食品屏東廠新建工程

◆淀鋼國際 廖新弘

**淀**鋼國際(股)公司很榮幸參與醇香食品新建廠房的工程，醇香食品是日本火腿集團與嘉一香食品合作成立的公司，是日本火腿集團在全世界第 88 號工廠，更有其特殊的意義與價值，完工開幕日為 2014 年 4 月 20 日，日本火腿社長更親至台灣揭幕剪綵。



▲廠房落成，日本火腿集團社長親自到台灣揭幕剪綵。

醇香食品工廠主要是生產各式的濃縮高湯包，本案也是淀鋼國際承做食品生產的少數廠房。廠房位於屏東崁頂，於 2014 年 1 月動工，配合營造施工時間，於 2014 年 4 月初完成；主要的建材使用屋頂為 YODO 66H (0.526\*AZ150\*W080 25u) + 鋁箔玻璃棉，外牆使用同業的牆面複合板。



▲外牆板完工照。

66H + 鋁箔玻璃棉的工法是因應市場需求延伸出來的工法，此工法並沒有防火時效，但是藉由玻璃棉的斷熱，產生隔熱效果。外牆部分配合業主的成本考量，並沒有採用 YODOKO 的產品，而是採用業界俗稱的裝潢板施工，成品板厚為 15mm、寬度 350mm、內層 PU 發泡加鋁箔複合板，安裝上採取 YODOKO

日系複合板施工工法，達到外牆的平整性，並且與市場一般的工法區分出來。一般市場的工法偏於簡單化，在牆板的接續位置直接用鋁壓條做收尾工作，此工法須注意鋁壓條與外牆板的密合，如有不密合部分，容易產生漏水，對業主來說，

事後容易造成困惱的問題發生，但是成本比較低。而 YODOKO 工法比較細緻，完成後外牆不會有鋁壓條凸出，相當平坦，比鋁壓條更為美觀，而且內藏導水的收邊，可避免外部收邊有異狀時，可以順利將水導出至外部，不會造成內部漏水情形。



▲屋頂板完工照。